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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. november 30-i ülésére 

 

„Professor Emeritus” cím adományozásáról 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

 

Dr. Németh Péter 1948-ban született Szombathelyen. 1973-ban szerzett általános orvosi 

diplomát a Pécsi Orvostudományi Egyetemen. 1976-ban tett szakvizsgát kórbonctani és 

kórszövettani vizsgálatokból. 1987-ben szerzett kandidátusi címet, 1994-ben habilitált a 

POTE-n.  

Pályafutását a Pécsi Orvostudományi Egyetem Kórbonctani Intézetében kezdte, majd 

kétéves tanulmányúton vett részt az Egyesült Államokban (Senior Scientist, University of 

Texas, Southwestern Medical Center at Dallas, Department of Biochemistry, Texas, U.S.A.). 

1993-1996 között a Pécsi Orvostudományi Egyetem Immunológiai és Biotechnológiai 

Laboratóriumának igazgatója volt. 1996-ban kapott egyetemi tanári kinevezést. 1993-2013 

között a Pécsi Orvostudományi Egyetem Immunológiai és Biotechnológiai Intézetének 

igazgatói feladatit látta el. 2002-2003 között a Pécsi Orvostudományi Egyetem Általános 

Orvostudományi Karának általános dékánhelyettese, majd megbízott dékánja volt. 2006-2010 

között a PTE ÁOK dékánja volt. 

Főbb szakterületei az immunbiológia, az immunpatológia, az immunológiai módszerek 

fejlesztése és alkalmazása a tudományos kutatásban és a rutin laboratóriumi gyakorlatban 

valamint a sejtbiológiai általános kérdéseinek tanulmányozása. Fontosabb kutatási 

eredményei közé tartozik az immunrendszer evolúciójának vizsgálata gerinctelen 

állatmodellen, haptén-immunglobulin kölcsönhatások elemzése, modellvizsgálatok az 

immunkötés fiziko-kémiai természetének tisztázására. Nevéhez köthető a szomatikus 

sejthybridizáció és hybrid szelekció technikájának továbbfejlesztése és módosítása, a laser-

immuno-targeting módszer valamint nyolc hazai és három nemzetközi szabadalom 

kidolgozása. 

Dr. Németh Péter a szakmai közéletben nagyon tevékeny, számos hazai és nemzetközi 

szakmai társaság illetve bizottság tagja. 1993-2000 között az International Union of 

Immunological Societies, Educational Comittee tagja. 2003-2007 között a Pécsi 

Tudományegyetem Innovációs Bizottságának elnöki posztját töltötte be. 1989. óta a Magyar 

Immunológiai Társaság vezetőségi tagja. 1998-2005 között a Pécsi Akadémiai Bizottság, az 

Elméleti Munkabizottsága elnöke volt. Munkáiból eddig 151 eredeti közlemény, 32 idézhető 

kongresszusi absztrakt, 11 könyvfejezet és több mint 200 -döntő többségben nemzetközi- 

kongresszusi előadás jelent meg. Összesített impakt faktora 194,3, független idézettsége: 

1.052. Pályázati tevékenysége számottevő, 1982. óta 35 jelentősebb pályázatot nyert el: MTA, 

OTKA, ETT, TEMPUS, FEFA, OMFB, COST, PHARE, FKFP, MKM, NKFP, GVOP, IPA. 

Több nemzetközi pályázat résztvevője és szakmai irányítója jelenleg is.  

Tevékenyen részt vett az Immunológiai és Biotechnológiai Intézet, mint a PTE önálló 

szervezeti egységének kialakításában, működésének megszervezésében, szakmai és 

adminisztratív vezetésében. 

A szakmai utánpótlás nevelésében is tevékeny részt vállal, több mint 40 év egyetemi 

oktatói gyakorlattal rendelkezik. Az ő nevéhez fűződik „Az immunológia alapjai” tantárgy 
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bevezetése a PTE-n, melynek tantárgyfelelőse és oktatója. A „Biotechnológia” és a 

„Gyógyszerészeti biotechnológia” tantárgyak bevezetése valamint tematikájuknak, 

előadásanyagaiknak és vizsgáztatásuknak kidolgozása is az ő nevéhez kapcsolódik.  

Előadásokat tart angol, német és magyar nyelven, valamint vizsgáztat. 1977. óta végzi 

tudományos diákkörös hallgatók szakmai irányítását, 1 hallgatója „Pro Scientia” díjat nyert, 

11 országos első díjas és további 22 díjazott TDK előadás született az irányításával. 1993. óta 

vezet alap immunológiából akkreditált PhD programot. Három kandidátusi és 19. PhD 

disszertáció készítésének és a fokozat sikeres megszerzésének szakmai irányítását végezte. 

Oktatói tevékenységét 1997-ben Mestertanár kitüntetéssel, 2014-ben Arany katedra díjjal 

ismerték el. 

Tudományos tevékenységének elismeréséül neki ítélték 2012-ben a Magyar Érdemrend 

Lovagkeresztjét, 2015-ben a Pro Civitate Quinqueecclesiensis kitüntetéseket. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

2017. november 6. 

Dr. Miseta Attila                     

dékán 
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